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生可从练习中巩固所学知识内容。相关推荐：#0000ff>2011年
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项选择题1. 下列各项中，不应包括在资产负债表“其他应付

款”项目中的是（）。A.预收购货单位的货款B.收到出租包

装物的押金C.应付租入包装物的租金D.职工未按期领取的工

资2. 在资产负债表日，工程物资账户若有期末余额应计入（

）项目。A.存货B.固定资产C.在建工程D.工程物资3. 资产负债

表中的“未分配利润”项目，应根据（）填列。A.“利润分

配”科目余额B.“本年利润”科目余额C.“本年利润”和“

利润分配”科目的余额计算后D.“盈余公积”科目余额4. 某

公司年末结账前“应收账款”科目所属明细科目中有借方余

额50 000元，贷方余额20 000元；“预付账款”科目所属明细

科目中有借方余额13 000元，贷方余额5 000元；“应付账款”

科目所属明细科目中有借方余额50 000元，贷方余额120 000元

；“预收账款”科目所属明细科目中有借方余额3 000元，贷

方余额10 000元；“坏账准备”科目余额为0。则年末资产负

债表中“应收账款”项目和“应付账款”项目的期末数分别

为（）。A.30 000元和70 000元B.53 000元和125 000元C.63 000

元和53 000元D.47 000元和115 000元5. “预付账款”科目明细

账中若有贷方余额，应将其计入资产负债表中的（）项目

。A.其他应付款B.其他应付款C.应付账款D.预付账款6. 某企业

期末“工程物资”科目的余额为100万元，“发出商品”科目



的余额为50万元，“原材料”科目的余额为60万元，“材料

成本差异”科目的贷方余额为5万元，“存货跌价准备”科目

的余额为20万元。假定不考虑其他因素，该企业资产负债表

中“存货”项目的金额为（）万元。A.85B.95C.185D.1957. 某

股份有限公司有A.B.C三种存货，其中C为一批原材料，是用

于继续加工生产A产品的。2008年12月31日A.B.C三种存货的

成本分别为：30万元、21万元、36万元；可变现净值分别为

：35万元、18万元、30万元。该公司当年12月31日资产负债表

中“存货”项目的金额为（）万元。A.84B.78C.88D.928. 乙公

司于20×8年1月1日对外发行3年期、面值为1 000 000元的公司

债券，债券票面年利率为6％，分期付息，到期一次还本，发

行价格1 049 020元。甲公司对利息调整采用实际利率法进行

摊销，经计算该债券的实际利率为4％。20×8年12月31日资

产负债表中该应付债券的账面价值为（）元。A.1 060 000B.1

041 960.8C.1 030 980.8D.1 109 0209. 某建筑承包商“工程施工”

期末余额为150 000元，“工程结算”的期末余额为80 000元，

期末资产负债表“存货”项目的金额为（）元。A.150

000B.230 000C.70 000D.80 00010. 某企业20×8年12月31日固定

资产账户余额为5 000万元，累计折旧账户余额为2 800万元，

固定资产减值准备账户余额为500万元，在建工程账户余额

为200万元，工程物资账户余额为400万元。该企业20×8年12

月31日资产负债表中固定资产项目的金额为（）万元。A.1

700B.2 100C.1 650D.1 90011. 在下列项目中，不应计入利润表中

“营业外收入”项目的是（）。A.先征后返收到的增值税B.

无法支付的应付账款C.出口退税D.接受现金捐赠 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问



www.100test.com 


